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Ata nº19/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos seis (06) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no prédio da 

Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Sobre a presidência do senhor presidente de Sidnei Costa Barbosa 

compareceram senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Katiusse Costa Barbosa, Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany 

da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira e 

Tainá dos Santos Reis. Com número legal para apreciar e deliberar o senhor presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão. Logo após, passou a leitura da ata da sessão anterior que após lida segue 

aprovadas sem restrição. Continuando, autorizou a leitura dos Expedientes Oriundos recebidos pela Casa: 

Mensagem nº 06/2021, Projeto de lei nº 06/2021, Ofícios nº 0247, 0248, 0249, 0250 e 251 -CEMUS/Arame 

e Requerimento nº 057, 058, 059, 060, 061 e 062/2021. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, 

passou-se ao Grande Expediente usou da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou 

suas palavras defendendo a criação da Secretaria Municipal da Mulher para amparar a mulher em 

situação de risco e ressaltou a importância da iluminação pública no Cocal dos Cabritos. Em seguida, usou 

da Tribuna a senhora Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas palavras solicitando 

verbalmente a perfuração de um poço artesiano no povoado Lagoa Comprida e lamentou atendimento do 

Banco do Bradesco e a forma como a referida instituição financeira distribui as senhas para atendimento. 

Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Edinilton Silva Rodrigues, que iniciou suas 

palavras requerendo verbalmente a construção de quebra -molas no povoado Calumbi, em virtude da 

terraplanagem do referido povoado, tendo em vista, posteriormente a malha asfáltica e requereu ainda o 

asfaltamento com água potável no povoado Centro do Piauí. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Genilson de Sousa Araújo, iniciou suas palavras endossando as palavras da senhora vereadora 

Maria do Socorro dos Santos Pereira com relação à falta de atendimento do Bradesco, e solicitou 

iluminação pública nas imediações da Câmara Municipal e calçamento no Alto São João. Prosseguindo, 

usou da Tribuna senhora vereadora Tairan de Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras cobrando 

respostas das autoridades em relação aos prédios do Planalto e Cajazeiras que estão se deteriorando e 

solicitou ainda, reparos na iluminação pública do povoado Recantando Vila Cemar. Logo após, tomou 

posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que ressaltou o caos no atendimento do Bradesco e 

teceu comentários em relação à administração Municipal. Continuando usou da Tribuna o senhor 

vereador Bartolomeu Araújo da Silva, que iniciou suas palavras destacando a grande atuação da Gestão 

Municipal para o desenvolvimento da população. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Elias 

José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras explanando a importância do projeto de lei que tratará 

sobre RPV para que o funcionamento e desenvolvimento do município não seja prejudicado. Em seguida, 

usou da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa que iniciou suas palavras destacando a 

transparência nas licitações e pregões e destacou o desenvolvimento do Município. Em seguida, usou da 

Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que destacou os benefícios e avanços da 
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atual gestão. Em seguida, passou -se a Comunicação das Lideranças, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras destacando a trajetória do senhor Candido Vieira, ex -

presidente desta Casa, um grande cidadão. Continuando passou -se a Ordem do Dia. Submeteu -se a 

votação: Requerimento nº 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055 e 056/2021. Aprovados por 

unidade. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura 

da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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